

### 强大阵容的汽车盛宴,不容错过的购车良机

# 买车别着急,齐鲁车展即将启幕

9月7日-10日,第36届齐鲁车展将在济南高新国际会展中心和济南舜耕国际会展中心盛大启幕。素有“购车天堂”、“齐鲁车市风向标”的齐鲁车展届时不仅为车迷朋友奉上一场豪车新车的饕餮盛宴,更是汽车厂商推出最优惠政策的时候,为消费者带来意想不到的惊喜大礼。

不可错过的购车良机,买车不妨再等一个月。

本报记者 张亚璐

## 品牌齐全 规模阵容再升级

齐鲁车展已经连续举办了35届,“买车就到齐鲁车展”已经深入人心。多个汽车品牌销量创下历年新高,寸土寸金的展位是各大汽车厂家和经销商的“必争之地”。豪华进口品牌、主流合资品牌及精品自主品牌的数百款车型齐聚齐鲁车展。高新展馆还是合资自主品牌的主阵营,舜耕展馆依旧豪车云集。上汽名爵、吉利汽车、上汽荣威、东风风神、东南汽车、江淮汽车、长城汽车、海马汽车、比亚迪等自主品牌全力参展,长城旗下高端品牌WEY也将重磅亮相。历届齐鲁车展上的主力军合资品牌阵容更是不容小觑,斯柯达、



广菲克、上汽大众、一汽大众、北京现代、东风日产、别克、雪佛兰、广汽三菱、长安福特、宝沃汽车、东风标致等悉数亮相齐鲁车展。

舜耕展馆豪华品牌星光熠熠,每届车展开展前总有不少车迷打探车展上会有哪些豪车亮相。随着齐鲁车展的规模和档次不断提升,越来越多豪华进口品牌进军车展现场,一届比一届抢眼。据悉,新“面孔”长城旗下高端品牌WEY和阿尔法罗密欧也将炫酷亮相。此外,奔驰、奥迪、凯迪拉克、林肯、玛莎拉蒂、雷克萨斯、路虎、英菲尼迪等豪华车品牌以及进口大众等进口车品牌均将亮相车展。

## 价格洼地 优惠力度空前加大

齐鲁车展是山东车市价格洼地,只要在省内买车,车展的价格肯定最低。根据以往车展惯例,众多参展商优惠力度空前加大,各种降价让利、车展礼包、钜惠好礼、特价车等优惠早已司空见惯,此次车展优惠力度定将不输以往。

“买第一辆车的时候就是在车展上买的,价格划算,逛一圈下来看花了眼,什么车都有,而且还有很多礼品可以拿,边逛边玩挺有意思的。今年我打算买辆SUV,就等9月了。”市民刘先生来电说,他经常跟身边朋友建议

买车到齐鲁车展,不仅便宜不少,还不用东奔西跑,一天搞定,十分方便。

“厂家给予政策支持我们才能借着齐鲁车展冲销量。”齐鲁汽贸4S店市场某经理直言,“我们经销商实力有限,厂家在车展期间的优惠力度肯定大于平时,借着车展的东风我们肯定拿出最大的优惠卖车抢市场。”车展期间“量身定制”的优惠是消费者东奔西走也不会拿到的。

据悉,本届车展多业态综合亮相,银行、房展、海参节、汽车后市场等多行业将在本次秋季车展实现跨行业整合联动,为到场消费者提供一站式生活服务。

## 启辰M50V 为你的爱情保驾护航

银色情人节刚过,七夕节又将杀到,还在烦恼如何送礼体面吗?一台舒适安全的好车绝对能为你的爱情与家庭保驾护航。MPV界的小鲜肉——启辰M50V将是个不错的选择。

启辰M50V能令驾乘者体会到恰到好处的相处感。符合人体工学的座椅,给予身体各个部位均匀的支撑;而不同于同级车荔枝皮质的座椅材质,M50V采用柔嫩触感皮质,乘坐更舒适。

启辰M50V搭载同级独有的XTRONIC CVT无级变速器与日产全球领先的HR15/HR16发动机,加速平顺无顿挫。精心调校的高减震底盘,有效抑制行驶抖动和过弯侧倾,实现优质的驾乘舒适性。M50V采用大量发泡材料及隔音材料,带来安静驾驶环境。

全车遍布26处储物空间,在第二排座椅前方地板的隐藏式储物格里藏点小礼物,为Ta带来更多惊喜。同时,第三排的座椅采用了独有的拉带式设计,配合同级最低的行李箱离地高度,行李箱内部高度远超同类车型,999朵玫瑰放进去so easy!顶置行李箱照明灯让心仪的Ta能在开背门的第一瞬间收获惊喜。M50V首排座椅还可180度平躺放倒,与二排连成2.38米的移动双人床,在夜空下两人遥望星空,从诗词歌赋谈到人生哲学,亦是美妙。



时间:9月7日-10日 主办:齐鲁晚报 协办单位:广汽丰田汽车销售有限公司

唯一指定合作银行:中国建设银行山东省分行

地点:济南高新国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) 济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

招商电话:0531-85196370

2017齐鲁地市车展

聊城车展 地点:聊城体育馆 时间:8月19日-20日

淄博车展 地点:淄博国际会展中心 时间:11月4日-5日



“用”建行的钱 买自己的车 25大品牌百种车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策

观众报名